

萧依婷涉毒牵出淫媒案

超过40名台湾女星卷入

日前台湾女艺人萧依婷因吸毒被捕，意外扯出前“中国小姐”凌威威涉嫌担任“淫媒”，介绍女星“下海”接客。据悉，警方通过调查凌威威近半年来的手机通话记录，发现凌威威的背后很可能有一个庞大的卖淫集团，有超过40名女艺人牵涉其中。

有报道称，凌威威为卖淫集团的重要成员，这个集团以进出口贸易公司的名目作为掩护，专门负责吸收台湾地区女孩“下海”，其中光是女星就超过40人，多数是各大经纪公司的模特与二三线的偶像剧艺人，萧依婷正是其中之一。

为了避免警方追查，凌威威以“通告”作为性交易代称，如是“饭局”即为单纯陪吃饭，每场6000元到6万元新台币，凌威威可抽一成。至于卖淫价，则从6万至40万元新台币不等，凌威威与艺人对半拆账。

林涛

传刘芳菲遭央视雪藏 柴静欧阳夏丹竞争接棒?



欧阳夏丹

柴静

在国家开发银行原副行长王益落马后，与他有感情瓜葛、原本受央视力捧的女主持刘芳菲被传遭到央视雪藏。有消息称，央视已经秘密举行内部票选，甄选出替代刘芳菲的“力捧”名单，结果是欧阳夏丹和柴静两人将进行终极PK，而柴静最近网络人气很旺，极有可能击败甜美的欧阳夏丹。

昨日，记者致电央视方面求证此消息可信度时，央视有关人士称刘芳菲不会被央视辞退：“刘芳菲依然是我们台的主持人，也没听说她要辞职，培养一个主持人是要花费巨大代价的，只要她没有犯法，我们就不会辞退她。不过，现在我们内部传言也挺多的，有的说她本人请假了，有的说是上面批了长假给她调整一下，也有人说前两天还看到她在演播厅出现，可能一切要等这场风波过后才会有答案。”

至于传言的“央视内部票选”，该工作人员语气中充满了不屑，她说：“内部票选？别开玩笑，这样的东西一看就是虚构的，证明制造这个消息的人根本不了解央视内部的制度。对于主持人，我们是有一套完善的考核制度的，不是大家聚在一起开个会说‘我们要力捧谁谁’就行了的。”

李宏伟



第29届香港电影金像奖颁奖典礼将于4月18日(周日)举行。在此前公布的提名名单中，年度大片《十月围城》创纪录地一举囊括了19项提名，成为大热影片。在港产片开始复苏回潮的今年，关于金像奖的预测又引发太多新的话题。

有香港媒体援引知情人消息称，王学圻和惠英红在第二轮票选中暂时领先，登上上帝后宝座基本已成定数。最佳影片方面，纪录片《音乐人生》被指是《十月围城》最大对手。不过，对于外界的传言，金像奖宣传人员黄德慧小姐对记者称“这些都是媒体猜测，真正结果只有到4月18日当天才能揭晓。”

香港电影金像奖周日颁发

“两个”任达华 PK “一个”王学圻

影帝影后 传王学圻惠英红呼声高

有知情人透露，金像奖今年仍是内地演员和香港演员PK的局面，“影帝”以《十月围城》中的内地演员王学圻呼声最高，而“影后”应是《心魔》中香港演员惠英红的囊中物。

依据评选制度，金像奖由“第二轮50人专业评审团”及金像奖12位会员，连同香港作曲家作词家协会会员选出各奖项。今年“50人专业评审团”名单中有杨采妮、田启文等人。虽然“最佳男主角”奖项，有不少评委投了任达华一票，但任达华有《岁月神偷》《天水围的夜与雾》两部影片入围，票源因此分薄了，暂时以微弱票数落后王学圻。

影后方面，香港演员吴君如的《岁月神偷》以及内地演员张静初的《天水围的夜与雾》票数跟惠英红的《心魔》相当接近，但始终是姜愈老愈辣，惠英红凭借30年的演戏经验，演技始终略胜一筹。不过，因金像奖还有少数评委的“迟交票”未点票，所以赛果仍充满变数。

新人奖配角奖 竞争激烈

其他演员类奖项，最佳新人奖争夺最为激烈，《岁月神偷》中的“哥哥”李治廷与“小弟”钟绍图双双入围。这两人和《十月围城》的李宇春最被看好。

最佳男配角的竞争集中在《意外》中的冯

淬帆和《十月围城》的谢霆锋身上。谢霆锋在《十月围城》的卖力有目共睹，但冯淬帆演绎的角色在内敛上更占上风，两人都有可能胜出。最佳女配角方面，最被看好的是《意外》中的叶璇，她的表演堪称惊艳。其余入围者，《十月围城》的李宇春被新人奖分走选票，机会不大。



李宇春

最佳影片 看“围城”能否再创纪录

最佳影片评选中，最被人看好的是陈可辛执导的《十月围城》，而该片能否最终打破由陈可辛自己保持的9项获奖记录(《甜蜜蜜》)成为一大看点。

业内人士分析，制作成本仅9万元的纪录片《音乐人生》有望爆冷，该片讲述一个钢琴天才寻找自我的故事，在去年台湾金马奖斩获最佳纪录片等奖项。在3月初的香港电影评论协会奖上，该片还击败《窃听风云》和《十月围城》夺得最佳影片。麦兆辉、庄文强的《窃听风云》未达到《无间道》的高度，尔冬升的《新宿事件》的负面评价也很多。至于吴宇森的《赤壁》下集口碑也不及上部，获奖可能性不大。

【组委会回应】

4月18日见分晓

口述：黄德慧(金像奖组委会宣传主管)

所谓二轮投票是媒体预测的报道，整个投票的计票还没正式开始，怎么可能透露出来呢。我们再重申一遍，香港电影金像奖的计票工作有专业会计师处理，包括陈嘉上主席在内的所有工作人员都不可能提前知道。

4月18日晚，会计师会在金像奖红地毯上亲手将结果交给金像奖主席陈嘉上，全场的媒体都可以见证，请相信我们的专业和公正。

至于嘉宾方面，目前已确定来做颁奖嘉宾的有阮经天、赵又廷。当晚谢安琪也会献唱，怀念狄娜等刚刚离世的电影工作者。另外，导演陆川和电影《入殓师》的导演泷田洋二郎也已确定出席。

【主角声音】

任达华：为我祈祷

日前，任达华现身《岁月神偷》北京首映礼。谈及即将揭晓的香港金像奖，他神情淡定地说对拿奖有信心：“这次提名的电影不论剧本还是角色都很好，我当然有信心，也希望外界朋友继续支持，为我祈祷。”

对于自己有《岁月神偷》和《天水围的夜与雾》两部戏入围，票源被分薄，而王学圻在“影帝”奖项的呼声高过自己，华哥表现淡定：“真的错失影帝也不会特别失望，反正以前也错过很多次了，我最想做的是拍好每个角色。”

杨林

Advertisement for moving services (搬家) featuring various companies like 吉祥搬家, 大顺, 利民, 平安, and 大众搬家, with phone numbers and service details.